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Darba izpildes laiks: 10 minites

Veértgjums: kopa 10 punki (ieskaitrts, ja iegati 8 punkt)

Uzdevus.

Futbolbumby, kuras masa 400 g, spéra slipi pret giidu ar sikuma itrumu vg . Gaisa pretestibu neievéro.
Buma sasniedz maksimalo augstumu 2 m. Bumbas trajektorija attélota Zimejuma.

Trajektorijas punki izraudziti dazados laika momentos.

Dagiem jautéjumiem var bt veirdkas parcizas atbildes.
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Atbildot uz jautgjumiem, icraksti atbilstigos trajektorijas punktus.
1. Kuros trajektorijas punktos Ej ir maksimala?

Kuros trajoktorijas punktos E ir minimala? .
Kuros trajektorijas punktos E ir maksimal

Kauros trajektorijas punktos E, ir minimala?
Kuros trajektorijas punktos Ej ir lielaka neks punkta 37 ...
Kuros trajekiorijas punktos £ ir vienada...

Starp kuriem trajektorijas punktiem A E izmaiga ir maksimala?.

Starp kuriem trajektorijas punktiem A £y izmaiga ir minimala?.

Starp kuriem blakus esoSajiem trajektorijas punktiem A £, izmaiga ir maksimala?

0. Starp kuriem trajektorijas punktiem A E, izmaiga ir minimalg, bet lielaka nek 0





